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№ 1. Частица движется вдоль оси Ох так, что график зависимости проекции ее скорости на эту ось  от времени имеет вид, приведенный на рисунке. Определите среднюю путевую скорость 
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№ 2. Автомобиль, двигаясь по прямолинейному участку дороги с постоянным ускорением за промежуток 
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, а за следующий за ним  промежуток времени 
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. Определите путь 
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 пройденный автомобилем  от точки 
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 до остановки.  
№ 3. Камень, брошенный горизонтально с высоты 
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м, упал на поверхность Земли на расстоянии 
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м по горизонтали от точки бросания. Определите: модуль начальной скорости 
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камня и скорость камня 
[image: image14.wmf]u

r

 в момент падения на поверхность Земли.  Найдите  уравнение траектории движения камня.
№ 4. Тело массой 
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 движется по горизонтальной плоскости так, что зависимость его координат от времени имеет вид: 
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.   Определите модуль силы
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 действующей  на тело.

№ 5. Небольшая монета лежит на шероховатой поверхности горизонтального диска, который равномерно вращается вокруг вертикальной оси, проходящей через центр диска. Центр монеты находится на расстоянии 
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 от оси вращения. Определите максимальное значение модуля угловой скорости диска, при которой монета не будет скользить  по поверхности диска, если коэффициент трения скольжения между монетой и поверхностью диска 
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№ 6. Два тела расположены вплотную друг к другу на гладкой горизонтальной поверхности. На первое тело действует внешняя горизонтальная сила, модуль которой 
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, на второе – внешняя горизонтальная сила, модуль которой 
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 (см.  рис.). Определите модуль силы давления второго тела на первое, если массы тел 
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№ 7. Однородный шарик, подвешенный на пружине, опускают в воду (
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 вещества шарика,   если после его полного погружения в воду растяжение пружины уменьшилось в 
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№ 8. Частица массой 
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 упруго столкнулась с покоившейся частицей массой 
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 после столкновения, если угол между направлениями их разлета 
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№ 9.   На гладкой горизонтальной поверхности стола покоятся две гладкие незакрепленные горки массами 
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. От незначительного толчка монета съезжает с первой горки в направлении второй. Определите максимальную высоту 
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№ 10. Гармонический осциллятор совершает колебания вдоль оси 
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